## **ERRATA**

Doi: http://dx.doi.org/10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v35n3errata1/2015

No artigo "VALIDATION STUDY OF AN OVERALL RADIATION BALANCE ESTIMATION METHOD UNDER PONTA GROSSA (PR) BRAZIL WEATHER CONDITIONS" publicado na revista Engenharia Agrícola, no volume 34, número 3: páginas 461-472, na página 470, onde se lia:

## **ACKNOWLEDGMENTS**

To the researcher Dr. Antonio Ribeiro da Cunha – FLA/UNESP of Botucatu - for the assistance in meteorological data screening and to CAPES for the financial support during this study completion. To the National Council of Scientific Development - CNPq - for granting financial resources to acquire the complete automatic weather station.

Leia-se:

## **ACKNOWLEDGMENTS**

To the researcher Dr. Antonio Ribeiro da Cunha – FLA/UNESP of Botucatu - for the assistance in meteorological data screening and to CAPES for the financial support during this study completion. To the National Council of Scientific Development - CNPq - for granting financial resources to acquire the complete automatic weather station. Special thanks are also devoted to the Fundação Araucária - FA - for the Productivity Fellowship in Research granted to the second author of the current manuscript.